

宝应日报

主流 权威 贴近

中共宝应县委主办
宝应县新闻信息中心承办

星期四 2018年3月
戊戌年正月廿八 15

BAOYING RIBAO

数字报网址 <http://epaper.routeryun.com/byrb>

老唐的摊位开张了



早春二月，寒意还未全部消去，而此时莲花菜场内已是人头攒动、一番火热的场景了。“你看，这是我的摊位，主打蛋类，草鸡蛋、洋鸡蛋、鸭蛋、咸蛋、松花蛋样样都有。”吆喝声招揽来生意，老唐一脸笑容。

老唐名叫唐开钰，是安宜镇船闸村的一名失地农民，拆迁后入住莲花嘉苑，今年放下锄头的他又有了新岗位，和老伴王泽兰、儿媳梁吉华在新建的莲花菜场承包了三个摊位，月收入相当乐观，使家里日常开销变得无忧。

今年年初，船闸村莲花菜场项目竣工，不仅解决了马路菜场“居无定所”的问题，也帮助失地农民实现了再就业。目前，莲花菜场共设摊位90个，摊主都是本村失地农民。唐开钰说：“田没了，靠着补偿金坐吃山空，看在眼里急在心里。好在村里有办法，最终帮助我们在莲花菜场承包摊位，经济有了来源。”一旁的肉贩张荣伟大声附和着：“对，现在卖菜收入跟在外打工一样。”

船闸村是城南新城建设的中心村，近年来，随着城市化建设推进，村里土地基本被征用。为了解决失地农民就业问题，村里联合住建、城管、人社等部门，通过送信息、送岗位等方式帮助失地农民就业创业，让村民不出家门就能找到合适的工作。新春伊始，该村就有百余村民进入辖区内的美德工艺礼品、万达电磁线、捷达铝业等30家劳动密集型企业务工，月收入有1000元的，也有3000多元的，按件计酬，多劳多得。

“有就业意向就去村里咨询，已经成为失地农民共识。”船闸村党总支副书记戴学志告诉记者，通过摸底，全村登记在册劳动力共有1310人，随着船闸村里再就业事项出炉，截至目前，像唐开钰一样放下锄头，在本地重拾“饭碗”的失地农民就有700多人。就业岗位包括技工、绿化、保洁、安保、家政服务、月嫂、物流等。

“农民变为城市人找饭碗是一件难事，村里的服务平台比个人找工作途径要多很多。”今年56岁的陆智凤也是船闸村一名失地农民，她坦言，因为岁数大和身患腰椎间盘突出，自己很长一段时间没有找到合适工作，发愁之际，正好村里发布招聘信息，自己也找到了相对匹配的岗位，成为莲花嘉苑一名女保安，每个月工资1500元。

接下来，该村将发挥网络作用，根据村民不同年龄段和特长拓展更多就业渠道，让更多失地农民找到“饭碗”。

□本报记者 李超

氾水：开展第六次“思想解放行”

本报讯（记者 郝达玲）近日，氾水镇组织开展第六次“思想解放行”活动，镇机关干部、各村（居）、部门单位负责人、大学生村官、重点培育企业负责人等90多人，赴扬州、浙江参观考察，学习先进地区科学发展的新思想、新观念、新思路、新机制和新措施，进一步解放思想、拓宽思路、促进发展。

邗江区方桥镇沿湖村位于邵伯湖西岸，是一个陆地面积仅0.8平方公里的小渔村。沿湖村克服诸多不利因素，通过退养还湖、产业转型等方式，从落后村发展为先进村，获得了“中国特色村”“中国金牌农家乐”“江苏最美乡村”等称号。通过对该村的参观学习，考察团表示，将认真借鉴该村的发展经验，加快氾水镇的生态农业建设和乡村休闲观光旅游建设。

学习借鉴先进地区的成功经验，提升氾水电子电工电器、光伏制造产业发展水平，助推特色小镇建设，也是这次“思想解放行”活动的重点，考察团先后来到江都大桥镇、湖州长兴县画溪新能源小镇、嘉兴秀洲区光伏小镇，参观龙川钢管、中海工业、天能集团等重点企业，详细了解这些特色小镇的建设运营模式、产业布局等情况，感受特色小镇建设带来的巨大变化。

南湖革命纪念馆是嘉兴南湖中共一大会议专题纪念馆。参加此次“思想解放行”的全体人员在纪念馆重温了红船精神，永记入党初心。大家纷纷表示，将进一步振奋精神，不忘初心，牢记使命，为早日实现“百亿氾水”的目标努力奋斗。

中国邮政储蓄银行
POSTAL SAVINGS BANK OF CHINA

邮储银行小企业贷款

贷动小企业 赚动大未来



余俊臣在全县项目建设和招商引资工作会议上要求 必须实实在在抓一批大项目好项目

本报讯（记者 郝达玲）3月13日下午，县委副书记、县长余俊臣主持召开全县项目建设和招商引资工作会议。县委副书记、常务副县长张利，副县长顾锡芳出席会议。

在听取各牵头部门及各镇（区）交流发言后，余俊臣指出，要进一步提高认识，切实增强项目为王的理念。要把项目为王的理念真正落实在行动中，要认识到抓项目就是抓发展，抓大项目就抓大发展，抓高质量项目就是抓高质量发展。当前发展不充分，是宝应最大的实际，做大总量、做大的发展的基本盘仍是宝应经济工作的着力点和突破口。项目建设、项目招引、项目突破是做好经济工作的龙头和第一抓手，必须实实在在抓一批大项目、好项目。各镇

（区）、各牵头部门要把项目建设作为工作的“牛鼻子”，用项目建设牵动整体工作，全神贯注、一以贯之、一心一意把项目建设摆在头版头条位置。

余俊臣强调，要咬定全年项目建设目标不动摇。抓项目建设要坚持量质并举。不仅要有项目的数量，还要有项目的质量；不仅要有龙头项目，还要有高质量项目；不仅要看项目的快落地、快推进，还要看项目的快产出、快达效。要坚持产业导向和工业导向，突出产业项目、工业项目不动摇，不断提高项目的总量和工业项目的占比，做足项目效益的文章。

余俊臣要求，要强化项目招引，提高项目招引的组织程度。具体工作中，一是要认真梳理在手的项目资源，明确工作主

攻方向。要认真梳理宝应的资源禀赋、产业特色；发挥企业潜力，鼓励以企引企；挖掘人脉关系，多交朋友。二是要做优载体，提高承载能力。要围绕产业园区建设，积极破解土地、资金、用工等难题，把产业项目向园区集聚，切实营造良好的投资环境。三是要做好活动，特别是“6+X”招商活动。要精心组织、及早准备、提前谋划，厘清规定动作与自选动作，突出重点区域、重点专题、重大项目、重要方向。四是做强保障。领导班子要带头走上招商一线，各牵头部门要切实做好牵头工作，做到机制、人员、经费保障到位。

与会人员还讨论了县“6+X”招商活动方案。



3月13日，扬州军分区政委吴广晶来到县人武部调研指导工作，县人武部部长王元顶等陪同。吴广晶一行先后来到柳堡、安宜镇、宝胜等地了解“柳堡二妹子民兵连”党支部建设、党管武装和基层规范化建设等情况。图为吴广晶（前排中）一行在柳堡镇团庄村走访调研。

吴举平 郝达玲 摄

广洋湖：“263”专项行动再出实招

本报讯（通讯员 丁洪林 杨维宏）3月12日上午，在广洋湖镇各项工作争先奋进以及“263”环保大会上，镇党委主要负责同志总结2017年度全镇“263”专项行动及环保工作，着重强调了如何推进2018年全镇的“263”专项行动。镇“263”专项行动领导小组组长与蹲企领导（镇干）签订了企业污染防治整改责任状；与全镇14个村（居）签订了“263”专项行动及环保百分考核责任状。全镇2018年度“263”专项行动及环保各项工作由此迅速开展。

事实上，该镇春节一过，“263”专项行动已经开始。新春伊始，该镇狠抓“263”专项行动及各项环保工作的落实。围绕广中路、兴洋路改造工程2.39公里的污水管网建设，春节前已完成2.03公里，还有0.36公里已于农历正月十二日正式开工，预计4月底全面完成。为加快实施工业集中区雨污分流，3月8日，该镇特邀扬州大学污水处理工程专业设计团队来镇对工业集中区污水管网和增压站进行完善设计，预计6月中旬一期污水管网建设进入招投

标阶段。3月7日，该镇还邀请县环保局三中队执法人员与镇有关人员一起对相关企业污染防治整改和个体浴室锅炉使用生物质燃料情况进行了督查。另外，还就2018年行政村污水处理设施建设，深入东溪、三联两个村初步进行了选址事宜。

